

Tájékoztató a háztartási kutak engedélyeztetéséről

A vízgazdálkodásról szóló 1995. évi LVII. törvény 2024. január 1-jei módosítását követően változott a háztartási kutak engedélyeztetése az alábbiak szerint:

Háztartási kút: talpmélysége az ötven métert nem haladja meg, az első vízzáró réteget nem éri el, és a vízkivétel nem haladja meg az évi 500 m³-t

2024. január 1. előtt létesített háztartási kút esetén

Nem szükséges vízjogi engedély és bejelentés a 2024. január 1. előtt a létesítésekor hatályos jogszabály előírása ellenére engedély nélkül vagy engedélytől eltérően létesített háztartási kútra, valamint nem szükséges a háztartási kútra vízjogi fennmaradási engedélyezési eljárást lefolytatni.

2024. január 1. után létesítendő háztartási kút esetén

A háztartási vízigényt kielégítő, ötven méter talpmélységet meg nem haladó és az első vízzáró réteget el nem érő háztartási kút esetében vízkészletvédelmi szempontból kockázatmentesként meghatározott területeken 2024. január 1-jét követően sem lesz teendő, nem szükséges vízjogi engedély és bejelentés a kút létesítéséhez, üzemeltetéséhez vagy megszüntetéséhez. **Ivóvíz- vagy karsztbázis szempontjából kockázatos területen** azonban a kút létesítését, üzemeltetését és megszüntetését **2024. január 1-et követően be kell jelenteni a kút helye szerint illetékes vízügyi hatóság (Borsod-Abaúj-Zemplén Vármegyei Katasztrófavédelmi Igazgatóság) részére.**

Vízkészletvédelmi országtérkép: az országos vízügyi igazgatási szerv készíti el, mely meghatározza a vízkészletvédelmi szempontból kockázatos, és kockázatmentes területeket. A vízgazdálkodásért felelős miniszter a vízügyi hatóság központi szerve útján intézkedik a vízkészletvédelmi országtérkép közzétételéről.

A vízkészletvédelmi szempontból kockázatos területek megtekinthetők az alábbi linken:

<https://geoportal.vizugy.hu/vizkeszletvedelem/>

A mellékelt útmutató táblázat segítségével, könnyen megállapíthatók **az egyes kutakra vonatkozó előírások és esetleges teendők.**

Pálháza, 2024. 01. 17.

Csató Szabolcs sk.
jegyző